

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Технології друкованих і електронних видань»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія,
що реалізується у КПІ ім. Ігоря Сікорського

Освітньо-професійна програма «Технології друкованих і електронних видань» другого (магістерського) рівня спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія» розроблено закладом вищої освіти на основі державного Стандарту вищої освіти.

У представленій редакції 2023 року сформульовано цілі ОП, основний фокус та особливості ОП, очікувані результати, зміст, умови та заходи реалізації освітнього процесу. Освітня програма містить перелік компонент освітньої програми, структурно-логічну схему, матриці відповідності програмних компетентностей та результатів навчання компонентам ОП.

Керівником програми є кандидат технічних наук, доцент Чепурна К.О. Проектна група розробників освітньої програми представлена викладачами, які відповідають Ліцензійним вимогам провадження освітньої діяльності. Згідно ОП, за підготовку здобувачів вищої освіти за освітньою програмою відповідають кафедра технологій поліграфічного виробництва та кафедра репрографії Навчально-наукового видавничо-поліграфічного інституту.

Метою представленої ОП для магістерського рівня є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних створювати сучасні наукові знання та інноваційні технології, здатних до організації та проведення дослідних робіт, а також здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері видавництва та поліграфії та їх застосувань в різних сферах науки та техніки.

Тривалість освітньої програми становить 1 рік та 4 місяці, протягом яких студенти повинні опанувати дисципліни та практики об'ємом 90 кредитів ЄКТС.

Актуальність ОП «Технології друкованих і електронних видань» зумовлена заявленими компетентностями та програмними результатами навчання. Запропоновані проєктною групою додаткові фахові компетентності та програмні результати є цікавими, актуальними для ринку видавничо-поліграфічної галузі. Здатність розробляти технологічні процеси виготовлення захищеної від підроблення поліграфічної продукції є затребуваним, зокрема і в розрізі регіонального контексту, так як у Києві розташовано ряд потужних підприємств, що потребують фахівців з технологій виготовлення захищеної продукції, наприклад ДП «Поліграфкомбінат Україна», Банкотно-монетний двір України, Київська офсетна фабрика та інші. Заявлені компетентності та програмні результати навчання в повній мірі можуть бути реалізовані професорсько-викладацьким складом кафедр технологій поліграфічного виробництва та репрографії, які відповідають за підготовку фахівців.

Освітньо-професійна програма «Технології друкованих і електронних видань» повністю відповідає Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 186 Видавництво та поліграфія, затвердженого наказом МОН України № 27 від 05.01.2021 р.

Доцент кафедри інформаційних технологій видавничої справи,
Інститут комп'ютерних наук та інформаційних технологій,
Національний університет «Львівська політехніка».
К. Т. Н., доцент

Наталія ЛОТОШИНСЬКА

